

Murcia

Suscripción: 1'25 pesetas al mes.

Paseo de Murcia: 5 pesetas al mes.

25 ejemplares 75 céntimos

SE PUBLICA DIARIAMENTE EN MADRID-BARCELONA-BILBAO-MURCIA Y SEVILLA

El Líbero**Murcia**
Redacción, Oficinas y Talleres

1. CREDITO PÚBLICO, 1

Número suelto 5 céntimos

EDICIÓN DE LA MAÑANA

LOS VIERNES DEL CONCEJO

El gobernador en el Ayuntamiento

El señor Salas nos descubre que la administración municipal es un modelo.-Lo que hubiera podido oír don Eusebio.-La buena administración en razón inversa de la cortesía.-El problema del alumbrado.-Sección de chungueo.

El gobernador desairado

A las cuatro horas diez de la tarde, el coche que conduce al señor gobernador para asistir a la sesión municipal, llega a la puerta del Ayuntamiento.

El señor Salas entra en la casa del pueblo, sin encontrar a nadie que le recibe; sube la escalera, llega a la antecámara y encuentra al portero Zecarias.

Este le dice que no hay nadie en casa ni alcaldes, ni concejales.

Don Eusebio, todo contrariado, permanece en el despacho de la Alcaldía y se deja caer en un diván.

A los pocas horas llega el alcalde acompañado de varios ediles.

Se cambian los saludos de rubor y aquí no ha pasado nada.

Se atrapella al tiempo

Desde hace mucho tiempo, las sesiones se vienen celebrando a las cuatro y media.

No sabemos por qué, hoy se atrapaña al tiempo, celebrándose a las cuatro en punto.

Ocupa la presidencia el señor gobernador, dando a los señores Hilla y Giner a derecha e izquierda respectivamente.

En los escenarios hay cuatro concejales.

En la tribuna de la prensa viene su salvaje, solo y horrible, este humilde reportero que tiene la costumbre de atañéntarse a todos.

Al salón destinado al público hoy trae la mitad de media docena de asistentes.

Comienza la sesión y sigue atrapando al tiempo: el secretario les da una vez más su medio minuto.

(Dios se lo pague a usted, don Agustín.)

Reservado del gobernador

Aprobada el acta, se levanta el señor Salas.

Comienza complacido de haber sido nombrado gobernador de una ciudad tan encantadora como ésta.

No solo—dice—ha encontrado en esta hermosa tierra personal cariñoso y complaciente, sino también corporaciones ilustres y bárbaras como la que tengo al honor de presidir, que realiza una administración honesta y modelo.

Termina dirigiendo al público hoy hasta la mitad de media docena de asistentes.

Comienza la sesión y sigue atrapando al tiempo: el secretario les da una vez más su medio minuto.

(El discurso del señor gobernador ha durado tres minutos.)

Contestación del alcalde

El señor Hilla da la bienvenida, en nombre de Murcia, al nuevo gobernador.

Manifiesta que él ha recibido faxes de cariño y promesa incondicional de apoyo.

Elogia la historia política del nuevo gobernador. Se sienteza—dice—se ha hecho abandonar los cargos antiguos que violaban sus convicciones.

Responde la frase de «administración honrada y modelo», expresando su agradecimiento.

Torna a dedicarse al señor Salas frases de cariño y entusiasmo.

Una solvencia del gobernador

El señor Salas da las gracias al alcalde por loselogios que le ha dedicado.

Igual ocurre con los médicos titulares.

Termina diciendo que, después de hacer esta relación de denuncias, él habría preguntado al gobernador si este Ayuntamiento puede ser modelo de administración municipal.

Le contesta el señor Hilla, asegurando de que el señor Rentero no ha interpretado bien las palabras del gobernador.

Este Ayuntamiento—dice—se encuentra en mejor situación que otros y es uno de los mejor administrados de la provincia.

El señor García Muñoz: ¿Cómo están los demás?

El gobernador sale del salón acompañado del alcalde y una comisión de concejales.

Los comisionados le abandonan en la estatua.

—De administración anda bien esta gente; pero de cortesía...

Continúan la sesión

Al comisionado le siguen, penetrando en el salón siete coches concejales, los representantes de la Prensa y numerosos párrocos.

(No suponían que se iba a adelantar a hora.)

puntualmente la nómina de los médicos titulares.

Igual se viene haciendo con la de los empleados.

Respecto al alquiler de las casas escuelas se ha podido ver su señoría más oportunas: precisamente se está pagando el tercer trimestre.

Y se abondonan dos en seis meses.

Por lo que se refiere al depositario se ratificó en cuanto dijo en la pasada sesión.

Repite que hace una liquidación con el dinero a la vista.

Quando su señoría quiera comprobar si el dinero está en esas, yo le facilito los medios.

Su señoría exagera injustamente. Esta administración no será modelo, pero tampoco es desastrosa.

Solo pude asegurar que es horrada.

Termina anunciendo que será fácil para que se ejerza una fiscalización scrupulosa.

Bectifia el señor Rentero, insistiendo y manteniendo todas sus palabras anteriores.

Declara que no ha tenido ánimo de causar al señor alcalde.

Uma denuncia de Rentero

El señor Hilla pide al Ayuntamiento se rebaje el arrendatario del arbitrio de carnes la cantidad de 18.000 pesetas a razón de 2.000 mensuales.

Se acuerda así, con el voto en contra del señor Rentero, que dice quiera ser consciente.

Es un botón de muestra de la administración modelo que se hace en el Municipio.

Lo que hubiera pedido oír el gobernador

El señor Rentero lamenta la bravura de la visita del gobernador y el haber llegado tarde a la sesión, por haber adosado la hora de la misa.

El señor Bernat: Su señoría no sabe que le han exigido el ingreso de un trimestre anticipado. Por eso viene cobrando.

El señor Rentero exhibe una lista de recaudación, que asciende a 5.000 pesetas e insiste en su denuncia.

El señor Bernat: Su señoría no sabe lo que dice.

El señor Hilla señala lo que ocurre, diciendo que a los recaudadores se exige el ingreso de una cantidad para cubrir su responsabilidad; pero estos están cobrando hasta el 31 de Diciembre.

El señor Rentero da lectura a la lista indicada y afirma que el recaudador puede seguir cobrando sin deber hacerlo. Por eso advierte al Ayuntamiento lo que ocurre.

El señor Peñafiel interviene para aclaraciones.

Rectifica el señor Rentero y se da por terminada la discusión.

El conflicto de la luz

El señor Martínez Moya da lectura a una moción sobre el conflicto del alumbrado público.

Añade a los abusos que vienen cometiendo las empresas y estima llegado el momento de buscar una solución al problema.

Pide que los fondos destinados al arreglo de todas las calles se apliquen al arreglo del de Santa Catalina solo.

(El epítocco es de los que hacen época).

Prosigue el señor Llanos y se ocupa del estado de la calle del Crédito Público.

Hilla—dice—la acceso a los juzgados y a la Redacción de EL LIBERAL.

En este punto poca gente; en los juzgados mucha.

Su señoría está perjudicado a los que tenemos que ir a la Audiencia.

Ya que no por EL LIBERAL, siquiera por nosotros, arregla esa calle. (Grandes risas).

Hace pocos días un amigo nuestro sufrió una caída y las lesiones correspondientes.

El señor Hilla promete atender ambos asuntos.

El señor García Muñoz: ¿Y si el de los condilios, no lo va a atender su señoría? (Risas).

El señor Hilla: También será atendido.

Suscripción pública

El señor Llanos propone se abra una suscripción pública, encabezada por el Ayuntamiento, para socorrer a las familias de los dos guardias civiles asesinados en Barrios.

Pide conste en acta la protesta de la Corporación contra estos criminales atentados de los amigos del orden.

Su señoría de conformidad con lo propuesto y no habiendo más asuntos de que tratar se levanta la sesión.

Invierte en su anterior proposición.

Interviene el señor Llanos.

Opina que la moción trepará con un grave inconveniente, cual es el de que no podrá recesar sobre ella un acuerdo que haga factible su ejecución, por no ser de la competencia del Ayuntamiento.

Ocas más práctico que pasa a la Comisión juntamente con el contrato del alumbrado público, porque ahí podrían

encontrarse medios de ejecutar una acción beneficiosa para el vecindario.

Insiste en que la Comisión propuesta será ineficaz.

El señor Hilla muestra su conformidad con la proposición del señor Llanos.

Declara que el tener conocimiento de que Lebón ha subido el precio del alumbrado de gas, oficio a la empresa advirtiéndole que no podía hacerlo sin autorizarlo el Ayuntamiento.

La empresa contestó que lo había hecho sumariamente en razones legales.

Estas disposiciones han permitido que en otras poblaciones se suba el precio del alumbrado, sin que haya prosperado los recursos legales establecidos contra las empresas.

El señor Martínez Moya pide que su proposición sea votada.

El señor Martínez Moya pide la palabra.

El señor García Muñoz: «Magister Sixis».

(Grandes risas.)

El señor Martínez Moya estima improcedente la proposición, pero dados los puntos que aborda crece debe pasar a la Comisión, para un estudio concienzudo.

Su señoría pone a la Comisión, con el voto en contra de su autor.

Amenidades

El señor Martínez Moya manifiesta que, como el asunto de la luz ha pasado ya a la Comisión, en donde dormirán el sueño de los justos, se va a permitir hacer un ruego al alcalde.

Ruega a este «magister» a su vez a la empresa de Lebón que los faroles de las calles alumbrén un poco.

(El tono irónico del orador produce el regocijo de los concurrentes.)

Casi todos los faroles de la capital se hallan a oscuras. Por debajo de la censura deján ver un débil puntito de luz.

Unido a esto, el estado de las calles, que no sea precisamente suelo de sal, como sucede en el barrio de San Juan.

Por cierto que en este los faroles no tienen ni el puntito luminescente que me informa.

Estamos expuestos a rompernos la crisma.

Yo desearía que sin lastimar a la empresa, sin darle motivo para que se molestase en la bienvenida una indicación para alumbrar las calles.

También pregunta al alcalde si se cierra que en el barrio que hay en la Plaza del Paseo Zorrilla se va a plantar patatas.

(Grandes carcajadas de los concurrentes, que ya les iba pasando esto muy seco.)

El señor Martínez Moya, siguiendo por el camino de su compatriota, dice que por haber llegado al Pino don José de la Cuesta, el camino de Santa Catalina va a sufrir los efectos del aumento de tráfico.

Pide que los fondos destinados al arreglo de todas las calles se apliquen al arreglo del de Santa Catalina solo.

(El epítocco es de los que hacen época).

Prosigue el señor Llanos y se ocupa del estado de la calle del Crédito Público.

Hilla—dice—la acceso a los juzgados y a la Redacción de EL LIBERAL.

En este punto poca gente; en los juzgados mucha.

Su señoría está perjudicado a los que tenemos que ir a la Audiencia.

Ya que no por EL LIBERAL, siquiera por nosotros, arregla esa calle. (Grandes risas).

Hace pocos días un amigo nuestro sufrió una caída y las lesiones correspondientes.

El señor Hilla promete atender ambos asuntos.

El señor García Muñoz: ¿Y si el de los condilios, no lo va a atender su señoría? (Risas).

El señor Hilla: También será atendido.

Suscripción pública

El señor Martínez Moya propone se abra una suscripción pública, encabezada por el Ayuntamiento, para socorrer a las familias de los dos guardias civiles asesinados en Barrios.

Pide conste en acta la protesta de la Corporación contra estos criminales atentados de los amigos del orden.

Su señoría de conformidad con lo propuesto y no habiendo más asuntos de que tratar se levanta la sesión.

In

EL LIBERAL

EL LIBERAL

ESTADO DE MÁSOS DISPUTACIÓN
DE LA FERIA
MURCIA
DICIEMBRE Y ENERO
CONGRESO EN LA PRIMERA SEMANA DEL

Ventimilas de Allende

POR TELÉGRAMA
(Recibido con retraso)

Madrid 19.—A las 2 h.

Se anuncia que el jefe del Gobierno, don Alfonso Salazar, se levanta de sus sillas que hace frente las gravísimas demandas pendientes cuando anuncia dentro de dos días la Presidencia del Consejo.

Folleto del Marqués de Estella

POR TELÉGRAMA

Siglo XIX

Madrid 19.—A las 11 h.

El Marqués de Estella ha editado un folleto de interesante actualidad en estos momentos.

Bocazeta un proyecto de orientación que garantice en todo momento el libre ejercicio del trabajo y la seguridad personal de los obreros horadados en el orden social para la normalización de la vida.

Hace reflexiones sobre las causas que perturban la paz mundial que son consecuencias de la guerra.

Dedica que España está perturbada sin razón ni motivo para que influya las salpicaduras del conflicto mundial sobre nuestras tranquilidad y orden.

Resalta que se emplea a todo trance la fuerza del Ejército en la vida social, proporcionando como base para el desarrollo del proyecto organizaciones obreras.

Expone otras bases para la organización de diversas entidades militares, así como unidades voluntarias, destacando que al lanzar este proyecto a la publicidad espera ver la acogida que le hace la opinión.

Si encontrara un aliento de simpatía para el proyecto continuará ampliándolo y dando mayor desarrollo.

SEGUNDA FINANCIERA

TELÉGRAMA

COTIZACIONES

Madrid 19.—A las 2 h.

ESTERIOR	74'90
PIAS	00'00
ESTERIOR	06'00
ESTERIOR	06'00
AMORTISMO	98'15
AMORTISMO	52'00
ESTERIOR	29'70
ESTERIOR	48'00
ESTERIOR	19'55

Santander

TELÉGRAMA

Los naufragios del «Tomasite»
Madrid 19.—A las 11 h.

Ha fondeado al vapor «Aries», el que trae al patrón y a seis tripulantes náufragos del vapor «Tomasite».

También ha desembarcado el buque «Isopodo Panizo», natural de Alviela.

Este viernes horde caer la noche.

Fue asistido en la polifacética de la Cruz Roja.

El «Tomasite» se dirige desde Pasajes San Sebastián de París, para cargar carbón.

A nueve millas de la costa lo abordó el vapor «Aries» hundiéndole, siendo arrastrado el contramestre y el maquinista.

Este llevaba una chispa salvavidas y se salvó de pescar ahogado.

El contramestre, que es hijo del patrón, despareció con el barco.

Las víctimas que ocasionó el naufragio eran gitanos.

FIRMA REGIA

TELÉGRAMA

De Madrid

Madrid 19.—A las 9 h.

El ministro de Marina ha puesto a la firma regia, entre otros, los siguientes decretos:

Concediendo la Gran Cruz del Mérito Naval blanca al inspector de Sanidad de la Armada don Joaquín Olivares.

La propuesta de ascenso al ampollo suministrado a los oficiales de artillería de la Armada don Ricardo Leal, don Norberto Morali, don Eugenio Martínez, don Pedro Font, don Darío S. Martínez, don Hilario Ramos y don Emilio Gilabert.

También se concedieron varios ascensos de condición condicional.

Las anclas de una Compañía

TELÉGRAMA

En personal de M. Z. A. sin plazo extraordinaria.—Exigencia intolerable.—Conflicto en marcha.

Madrid 19.—A las 12 h.

La Compañía de ferrocarriles de M. Z. A. no ha concedido al personal la paga extraordinaria sin plazo que está dispuesta a concederla si el Gobierno no la autoriza a elevar las tarifas hasta el 50 por 100.

Esta resolución y exigencia intolerable ha producido entre el personal bastante revuelo.

Se anuncia que el Gobierno no está dispuesto a acceder las exigencias de la Compañía porque la elevación de las tarifas es proporcional tan elevada, produciendo un movimiento de protesta formidable.

La cuestión está planteada en términos que no parecen fáciles a suavizar ya.

Se teme que surja un conflicto grave.

Así se acordó entre grandes apurados.

El ambiente que reinó en el acto es desproporcionado considerando que las conciliaciones que hace ahora la Empresa pueden ser admitidas si el director de los Tranvías las firma y siempre que la cuestión de los obreros despedidos y su readmisión no sea sometida al arbitraje de una sola persona sino a juicio del Tribunal de conciliación que dictó el laudo.

Así se acordó entre grandes apurados.

El subsecretario de Gobernación ha manifestado a los periodistas que el nombramiento de gobernadores de Barcelona ha sido convocado con Dato.

Si se ha preguntado así es por parte

de Mestre Laborda al partido conservador.

Este verano muy acertada la elección.

Además que al nombramiento se ha hecho teniendo en cuenta únicamente que el señor Mestre Laborda ha sido un buen gobernador en Sevilla.

El lock-out sigue igual.

Sigue la situación igual que en días anteriores, manteniéndose el lock-out en los talleres, industrias y fábricas donde fue declarado.

Ígualas noticias se reciben de la región.

Por teléfono

Temas de poso

Madrid 19.—A las 9 h.

Alta Pumarillo ha tomado posesión de la Dirección de Comunicaciones.

Le dio posesión del cargo Ramo.

Se pronunciaron los acostumbrados discursos de rubor.

El lock-out sigue igual.

Por teléfono

El conflicto del lock-out

En Madrid

POLEGRAMA

Aviso a los obreros

Madrid 19.—A las 9 h.

El lock-out planteado por los patronos

del ramo de construcción no ha variado.

En la fachada de la Casa del Pueblo se fijó esta tarde un aviso recordando a los obreros despedidos con motivo del lock-out que acudiera mañana a las respectivas fábricas, talleres y oficinas y reclamar a los respectivos patronos los jornales perdidos durante esta semana.

Los obreros parecen desfildados a obedecer este aviso.

Como los patronos se negaran seguidamente a abonarlos los juzgados se teme que surjan choques que pudieran tener dolorosas consecuencias si las autoridades no consiguen evitarlo con oportunidad.

Lo que dice Guereta

El presidente de la sociedad de arquitectos señor Guereta ha manifestado que el planteamiento del lock-out en Cataluña parece ser discutible; pero no es razonable.

En Madrid opina que no debe violentarse las relaciones entre patronos y obreros.

Por teléfono

Romanones de caza

POLEGRAMA

Un día

Madrid 19.—A las 11 h.

Romanones marchará en fiesta con objeto de celebrar una cacería que durará hasta el día 26.

Por teléfono

EL BANCO DE ESPAÑA

POLEGRAMA

Un definitivo

Madrid 19.—A las 11 h.

El Consejo del Banco de España ha acordado conceder una devolución de diez mil pesetas para las familias de los guardias civiles asesinados en Barcelos.

Por teléfono

La huelga de tranviarios

POLEGRAMA

Resaca la tranquilidad

Madrid 19.—A las 11 h.

Hoy se reanudó con perfecta tranquilidad el servicio de tranvías en todo Madrid.

Los huelguistas no intentaron difundir la salida de los coches como lo habían hecho los primeros días de la huelga.

Este viernes horde caer la noche.

Fue asistido en la polifacética de la Cruz Roja.

El «Tomasite» se dirige desde Pasajes San Sebastián de París, para cargar carbón.

A nueve millas de la costa lo abordó el vapor «Aries» hundiéndole, siendo arrastrado el contramestre y el maquinista.

Este llevaba una chispa salvavidas y se salvó de pescar ahogado.

El contrameestre, que es hijo del patrón, despareció con el barco.

Las víctimas que ocasionó el naufragio eran gitanos.

Por teléfono

FIRMA REGIA

POLEGRAMA

De Madrid

Madrid 19.—A las 9 h.

El ministro de Marina ha puesto a la firma regia, entre otros, los siguientes decretos:

Concediendo la Gran Cruz del Mérito Naval blanca al inspector de Sanidad de la Armada don Joaquín Olivares.

La propuesta de ascenso al ampollo suministrado a los oficiales de artillería de la Armada don Ricardo Leal, don Norberto Morali, don Eugenio Martínez, don Pedro Font, don Darío S. Martínez, don Hilario Ramos y don Emilio Gilabert.

También se concedieron varios ascensos de condición condicional.

Por teléfono

Las anclas de una Compañía

POLEGRAMA

En personal de M. Z. A. sin plazo extraordinaria.—Exigencia intolerable.—Conflicto en marcha.

Madrid 19.—A las 12 h.

La Compañía de ferrocarriles de M. Z. A. no ha concedido al personal la paga extraordinaria sin plazo que está dispuesta a concederla si el Gobierno no la autoriza a elevar las tarifas hasta el 50 por 100.

transacciones para que continúen por el camino emprendido considerando que las conciliaciones que hace ahora la Empresa pueden ser admitidas si el director de los Tranvías las firma y siempre que la cuestión de los obreros despedidos y su readmisión no sea sometida al arbitraje de una sola persona sino a juicio del Tribunal de conciliación que dictó el laudo.

Así se acordó entre grandes apurados.

La fábrica se efectúa normalmente.

Los huelguistas exigen un jornal de 13'50 pesetas en lugar de 10'50 que cobran actualmente.

Los patronos creen que la huelga no prospera porque son más los obreros que fijaron su jornal de 13'50 pesetas.

Los patronos creen que la huelga no prospera porque son más los obreros que fijaron su jornal de 13'50 pesetas.

Los patronos creen que la huelga no prospera porque son más los obreros que fijaron su jornal de 13'50 pesetas.

Los patronos creen que la huelga no prospera porque son más los obreros que fijaron su jornal de 13'50 pesetas.

Los patronos creen que la huelga no prospera porque son más los obreros que fijaron su jornal de 13'50 pesetas.

Los patronos creen que la huelga no prospera porque son más los obreros que fijaron su jornal de 13'50 pesetas.

Los patronos creen que la huelga no prospera porque son más los obreros que fijaron su jornal de 13'50 pesetas.

Los patronos creen que la huelga no prospera porque son más los obreros que fijaron su jornal de 13'50 pesetas.

Los patronos creen que la huelga no prospera porque son más los obreros que fijaron su jornal de 13'50 pesetas.

Los patronos creen que la huelga no prospera porque son más los obreros que fijaron su jornal de 13'50 pesetas.

Las licencias de Pascua

por VELASCO
Orden del ministro de la Guerra

Madrid 13
El ministro de la Guerra ha expedido a los capitanes generales y al Alto Comandante en Marruecos, concedidas licencias de Pascua desde el 20 del actual al 20 de Enero a los jefes, oficiales y tropa con arreglo a las exigencias del servicio.

ESPINARDO

Despedida cariñosa

Dentro de breves días, cesará como párroco de este pueblo, el que, hasta la fecha y con gran satisfacción de todos, lo ha sido, nuestro querido amigo don Antonio Valverde.

Al consignar la noticia, no podemos por menos que reflejar en estas notas, el general sentimiento que en todos estos vecinos produce la marcha de tan ejemplar sacerdote.

En su honor hacemos constar, que al cesar en el cargo que tan dignamente ha sabido desempeñar, se lleva los afectos y simpatías de todos, pese a la incógnita del proceder que ha tenido durante su actuación en esta parroquia.

Sabemos positivamente que estas palabras pondrán a hacer la gran misericordia de tan estimado amigo; pero nosotros creyendo interpretar fielmente el sentir de este pueblo, en su honor las conseguimos, haciendo verdecada justicia al sacerdote medio que durante su actuación al frente de esta

feligresía, ha demostrado celo, interés y cariño en todos cuantos actos su sacerdotal ministerio le ha exigido; razón por la cual, el pueblo siente su marcha y de labios de todos salgan frases de cariño y de aprecio para el bondadoso sacerdote que tan humildemente y con tanto acierto ha cumplido en su misión, ganándose así las simpatías y la consideración de todos.

Al hacer pública manifestación de aprecio al virtuoso sacerdote, deseamos que su bienalchora obra encuentre en su sucesor el joven e ilustrado sacerdote don Mariano Arroza nombrado para este pueblo, el fiel continuador de ella.

La juventud de Espinardo

Con este título ha empezado a publicarse en este pueblo, un semanario literario instructivo y comercial, desprendido por completo de toda tendencia política.

Entre los jóvenes que en su radicación intervienen reina gran entusiasmo.

Al acusar recibo deseamos a los apreciables amigos que el fin altamente útil que persiguen lo consigan.

Ella la parroquia de este pueblo, se ha celebrado el aniversario de las simpatías y distinguidas señoritas de esta localidad Mercedes Flores y Ascensión Albarrazá con sus queridas amigas doña José Abad y doña Emilia Flores, respectivamente.

A los nuevas esposas les deseamos una ininterminable luna de miel.

A las muchas felicitaciones recibidas unen la nuestra.

Buen viaje
En unión de su distinguida esposa, hija y hermanas ha salido para la ciudad condal nuestro querido amigo don Antonio Navarro.

Grata estancia, y feliz regreso deseamos a la apreciable familia.—U.

Vida Religiosa

SANTORAL

El dia 20 de Diciembre de 1919.—Sábado.—Santo Domingo de Silos.—Santa Osia.—San Teófilo.—San Eugenio y San Macario.—San Liberto y San Julio.

Tópico.—Indulgencia Plenaria.—Absentia carne.—Ayuno.

La Misa y Oficio Divino son del Sábado, con rito De eo simple color morado.

MES DE DICIEMBRE

Consta de 31 días.

Está consagrado a la Inmaculada Concepción de la Virgen.

El toque de Alba, por la mañana a las cinco y media.

El toque de Oraciones, por la tarde a las cinco y cuarto.

El toque de Ánimas, a las nueve.

VELA Y ALUMBRADO

No desciende, con Misa soñada, por la mañana a las ocho.

Se reserva, con Bendición, por la tarde a las cuatro y media.

El dia 20 de Diciembre de 1919 estará la Vela y Alumbrado en la iglesia de San Antolín.

El dia 21 en San Bartolomé.

—Capilla de María Reparadora.—Se desciende por la mañana a las siete con misa rezada y reserva por la tarde a las cinco.

ACOSTUMBRAOS A EMPLEAR LAS

PASTILLAS VALDA

¡Tenedlas siempre a mano!

Adquiridas en seguida; pero rehusad sin miramiento ninguno las pastillas que se os ofrezcan al detalle y por algunos céntimos: tales no son más que imitaciones; tenedolas no estaréis jamás seguros de poseer.

LAS VERDADERAS PASTILLAS VALDA

como lo estaréis comprándolas

en CAJAS de 1,50

con el nombre VALDA en la tapa.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—